
中班我的春游计划教案 春天中班谈话活
动教案(精选5篇)

在现实生活中，我们常常会面临各种变化和不确定性。计划
可以帮助我们应对这些变化和不确定性，使我们能够更好地
适应环境和情况的变化。写计划的时候需要注意什么呢？有
哪些格式需要注意呢？以下我给大家整理了一些优质的计划
书范文，希望对大家能够有所帮助。

中班我的春游计划教案篇一

乐意在集体中大胆的说说春天的花和草，知道春天来了。

一封信，幼儿人手一份小动物。

（一）引起兴趣今天早上戴老师妈妈收到一样东西，看看是
什么呀？（一封信）这是一封寄给托二班宝宝的信。

噢，原来是小白兔寄给我们的。

小白兔在信里想告诉我们什么事情呢？让我们一起来看一看。

（二）与宝宝一起看信

（三）（老师翻信）你们看见什么了？（花）信里有许多漂
亮的花。

1、都有些什么颜色的花呀？（宝宝自由说）宝宝看的真仔细。

老师小结：春天到了，五颜六色的花都开了，春天真美丽。

小草都是什么颜色的？



老师小结：春天到了，小草都绿了。

3、xx看见蝴蝶了。蝴蝶在哪里？它在干什么？（蝴蝶在飞）
宝宝会学蝴蝶飞吗？我们都来做小蝴蝶飞一飞。

小结：春天到了，小蝴蝶也飞来了。

4、你们还看见谁了？（小白兔）小白兔在向我们招手，它在
说什么呀？让妈妈来听一听。

春天到了，五颜六色的花都开了，春天真美丽。

春天到了，小草都绿了。

春天到了，小蝴蝶也飞来了。

春天到了，春天到了，春天真美丽。

小兔子跟妈妈的话，宝宝都听见了吗？

春天到了，五颜六色的花都开了，春天真美丽。

春天到了，小草都绿了。

春天到了，小蝴蝶也飞来了。

春天到了，春天到了，春天真美丽。

5、信看好了，小兔子看见了美丽的春天。那宝宝看到过吗？

我们等一会儿到幼儿园的大草地也去找一找春天，好吗？

春天是一个汇聚各种美丽元素的季节，也是万物复苏的季节，
在幼儿午间的散步活动中我们会引导幼儿去寻找春天，草地
上去发现嫩绿的小草、树上找找小芽、阳光下感受春天气候



的变化。同时在晨间谈话中与孩子一起孩子兴致勃勃地谈论
着自己在春天里看到的、听到的、闻到的、吃到的、感受到
的……以此来加强孩子对春天的感受，丰富孩子的相关经验。

中班我的春游计划教案篇二

本班幼儿喜欢与他人聊天，但有些幼儿不能够大胆清楚的当
众讲话，尤其是我们班刚来的幼儿——张辰熙小朋友，为了
提高幼儿当众大胆讲话的能力为此我制定了本次教育活动。

中班语言活动《朋友朋友趣味多》

1、幼儿能够大胆清楚地说出于朋友之间的事情。

2、喜欢欣赏故事并理解故事内容。

    

1、故事《小老鼠和大老虎》ppt一份，音乐磁带《找朋友》。

2、本班幼儿喜欢听故事并会唱歌曲找朋友。

3、教师在幼儿入园及活动区中激发引导幼儿表达自己的想法。

在其他幼儿谈话时有效的激发能力较弱的幼儿进行表达。

鼓励那些胆子小的幼儿大胆清楚的讲话。

1、教师结合ppt生动形象的讲述故事。

2、根据故事内容进行提问：

（1）    你们知道小老鼠的朋友是谁吗？



（2）    刚开始小老鼠为什么不高兴？

（3）    大老虎都做了哪些事情让小老鼠觉得不开心？

（4）    后来他们两个怎么变成了好朋友？

鼓励胆子小平直不爱说话的幼儿回答。

3、请幼儿说说自己的朋友是谁，并鼓励张辰熙告诉我们他的
朋友是谁。

4、“你能告诉我你和朋友都去哪玩了吗？你的朋友喜欢吃什
么，你们吵过架吗？”教师提出问题，幼儿自由回答。

5、针对于上一环节幼儿表现教师给与鼓励，并引导幼儿当众
讲述

——“刚才小朋友说的.都很好，这次呀，我想请最勇敢的小
朋友给我们讲讲他和朋友间的事。”

6、请能力较弱的幼儿讲述，同时教师可以进行引导并鼓励。

播放磁带，师幼共同进行音乐游戏“找朋友”：根据歌词找
朋友并作相应动作。

1、不足之处：   

教师引入部分时间过长，活动难点没有更好的解决，忽略了
其他幼儿。

2、经验成长：

活动中我抓住幼儿“爱表现、爱游戏”这一兴趣“，请内向
的张辰熙和朋友一起做他们玩过的游戏。



在最后的音乐游戏中我尝试将“找到一个好朋友改成找到两
个好朋友”，增加游戏的难度从而让幼儿体会到朋友多的乐
趣 。

中班我的春游计划教案篇三

1.感受歌曲的优美旋律、学习用连贯和跳跃的唱法歌曲

2.学习根据歌词内容用自己喜欢的动作进行表演

3.感知春天的美好，并在歌唱活动中初步表现春天的情绪

感受歌曲的优美旋律

学习用连贯和跳跃的唱法歌曲教学备具：

太阳、小花、柳树树枝、蝴蝶、蜜蜂、小白兔

一、导入新课以图片导入新课，激发幼儿活动兴趣：师：现
在是什么季节？（春天）今天来了几个春天的客人，我们来
看看他们是谁？（一次出示花朵、蝴蝶、蜜蜂、太阳等等的
图片）

1.教师清唱歌曲师：老师这里有一首好听的歌曲《春天》，
听老师唱一遍！春天春天天气真好，花儿都开了，杨柳树枝
对着我们弯弯腰。蝴蝶姑娘飞来了，蜜蜂嗡嗡叫，小白兔儿
一跳一跳又一跳。

中班我的春游计划教案篇四

1、愿意与老师、同伴围绕话题进行交谈，能耐心、专注地倾
听他人的谈话，体验语言交流的乐趣。



2、能用清晰、完整的语言说出自己喜欢的动画片、动画片里
的卡通形象以及喜欢的理由。

3、尝试用动作、游戏大胆表现动画片里的角色。

1、课件：有趣的卡通形象。

2、字卡：猫和老鼠；黑猫警长；喜羊羊和灰太狼；西游记；
大头儿子小头爸爸等。

3、游戏音乐。

1、看课件，猜卡通形象，引出谈话话题。

提问：刚才你们看到的这些卡通形象都是什么里面的角色？

2、围绕话题进行交谈：

（1）自由结伴交谈：你喜欢看动画片吗？你看过哪些动画片？

（2）集体交流：幼儿说出自己看过的.动画片，教师出示相
应的字卡。

（3）小组交谈：你最喜欢哪部动画片？跟大家说说它的内容。

（4）集体谈话：你最喜欢动画片里的哪个角色？为什么？

3、游戏：黑猫警长。

中班我的春游计划教案篇五

活动目标：

1、乐于将自己的春节见闻或经历的事说给他人听。



2、能用较连贯的语言完整地讲述事件的主要情节和内容。

3、体验传统节日的欢乐气氛。

4、了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

5、感受节日的快乐气氛，乐意参加布置环境的活动。

活动准备：

1、寒假前布置任务，请家长配合，引导幼儿留意春节时的快
乐事情。

2、《语言》下p1。

活动过程：

一、讨论春节里的活动

引导幼儿讨论：人们在春节的时候都喜欢做哪些事情?

想一想：春节里自己最快乐的事是什么?

二、说说你喜欢的快乐事

在幼儿讨论的基础上，引导幼儿准备讲一件自己在春节里最
快乐的事给大家听。鼓励幼儿把有意思的事情告诉给老师和
小朋友。

教师讲一讲自己春节里的快乐事内容。

请幼儿独立发言，教师鼓励幼儿大胆讲述自己的快乐事，注
意引导幼儿讲述要有头有尾，是其他小朋友听明白，共同体
验春节活动的快乐。



三、听听他们的快乐事

组织幼儿阅读画册，请幼儿仔细观察画面，看图猜想他们的
快乐事是什么，然后说说他们的快乐事和自己的快乐事有什
么不同。

四、谁的快乐事最有趣

引导幼儿讨论，说说谁的讲述最有趣。

请幼儿说说理由，如：他的快乐事很有趣，他讲的很好等。

日常生活教育：

在日常生活中，激发幼儿谈话的兴趣，引导幼儿开展小组自
由谈话活动。

家园共育：请家长配合，鼓励孩子将自己喜欢的事主动讲给
家长听。

我喜欢的春节中班谈话活动教案


